

铜陵有色报

TONG LING YOU SE BAO

2021年5月1日 星期六 农历辛丑年三月二十 第4531期
国内统一刊号:CN34—0047 邮发代号:25—52 总第4848期

铜陵有色金属集团控股有限公司主管 主办 《铜陵有色报》编辑部出版 E-mail:tlysb@tlys.cn 每周二、四、六出版



省国资系统学党史、抓整改、正作风推进会议暨“四个专项整治”动员部署会议召开 集团公司党委领导班子在分会场参加视频会议

本报讯 4月28日上午,省国资委党委以视频方式召开省国资系统学党史、抓整改、正作风推进会议暨“违规决策、违规担保、违规招投标”专项整治动员部署会议。省国资委党委书记、主任李中出席会议并讲话,省国资委党委委员、副主任、一级巡视员叶柏主持会议。

创新氛围。落实政治责任,强力推进中央巡视反馈意见整改,省属企业转型升级步伐加快,国资国企改革纵深推进,党风廉政建设和反腐败斗争持续加强,全面完成巡视整改序时任务。聚焦“学查改立”,扎实开展新一轮深化“三个以案”警示教育,突出学习重点、深入查摆问题,强力推进整改,注重建章立制,有效纠正了一批形式主义、官僚主义问题。

李中要求,聚焦突出问题,扎实开展“违规决策、违规担保、违规招投标”四个专项整治。要提高政治站位,深刻认识开展“四个专项整治”是贯彻落实习近平总书记重要讲话精神和省委决策部署的实际行动,是打好省属企业党风廉政建设“翻身仗”的具体举措,是实现“一跨两冲”年度目标、确

保“十四五”开好局起好步的重要保障,切实增强工作责任感和紧迫感。要落实整治要求,把握“四个专项整治”的重点领域,深挖找准违规决策、违规担保、违规招投标的表现形式,精准发现问题,靶向整治问题。要明确方法步骤,认真抓好动员部署、排查摸底、集中整治、巩固提高各方面工作,推动“四个专项整治”落地落实。要加强组织领导,压实工作责任,强化督导检查,敢于动真碰硬,确保“四个专项整治”取得实效,在新起点上把安徽国资国企事业推向前进,为新时代现代化美好安徽建设做出更大贡献。

集团公司团委获“全国五四红旗团委”称号

本报讯 日前,共青团中央决定授予铜陵有色集团公司团委等 285 个团组织“全国五四红旗团委(团工委)”称号。

团组织力有提升。近三年完成 8 个直属团组织换届工作。制定下发《集团公司基层团组织提升工程实施意见》,全面开展团组织整顿提升和团支部对标定级工作。举办团干部业务培训班,每年参训人数超 60 人。完成 2020 年度基层团组织书记述职评议考核工作。评选表彰集团公司“两红两优”和“十大杰出青年”。

听心声 问计策 话发展 集团公司领导分赴基层与员工面对面

本报讯 连日来,集团公司领导分赴基层与员工开展“五一”座谈,倾听员工心声,问计于员工,共话企业发展。

4月28日下午,集团公司党委书记、董事长杨军来到铜陵建安公司,与来自该公司及铜冠房地产公司、中铁建铜冠投资公司、安徽铜冠铜箔公司的 18 位员工代表交流座谈。参加座谈会的员工代表由带队领导、技术骨干、管理骨干、大学生代表以及一线员工组成。大家结合自身岗位实际,围绕企业发展、安全环保、人才引进及培养、创新管理体制、新型产品的研发与应用等工作畅谈感受、摆问题、提建议。

杨军要求,集团公司要牢固树立“一盘棋”思想,坚持以人为本的管理理念,要加快推进相关政策研究制定、机制体制创新等工作,结合集团公司人才战略规划,进一步加大引进紧缺人才、完善职业生涯发展规划及晋升通道制度、加强技能型人才培养,提高员工队伍的竞争力,切实维护员工的切身利益。企业要聚焦攻克关键技术,推动产品创新和提升产业水平,精细化管理,提质增效,协同推进企业安全环保绿色发展和高质量发展。座谈会上,杨军向集团公司各岗位的劳动者致以节日的问候和崇高的敬意。他表示,集团公司“十四五”期间高质量发展开好局、起好步离不开全体员工们的共同努力和付出,要始终把员工冷暖放在心上,让企业发展成果真正惠及广大员工。

4月28日下午,集团公司党委副书记、总经理龚华东赴铜陵冶化分公司,与来自铜冠冶化分公司、工程技术分公司、铜冠机械公司、凤凰山矿业公司等单位工会主席、管理和技术骨干、生产一线员工代表等进行座谈,了解他们所思所想,并针对企业目前存在的难点、重点、痛点问题进行问计问策。

2020年度《安环伴我行》征文评比揭晓

《堵水》 《“喊话”》	萨百灵 汪峰 陈幸欣 邓印华
《一对师徒的安全约定》 《只要我还没退休,就要管到底》 《“每一颗螺帽都有它原本的位置”》 《“跑题”的班前会》 《为保护村民,他们逆行而行》 《为了消除安全这块“心病”》	刘胜 杨勤华 陈幸欣 马敏 刘胜 陈潇 黄从娥 王拥军
《安全门内“有”安全》 《“爱较真”的“未安全”》 《“兵法”除患》 《机器人“罢工”众人齐上阵》 《“安全热线”》 《“小嘀咕”大启发》 《认错》 《紧箍咒》	刘世平 夏富青 宋晓轩 汪为琳 何龙胜 罗明 叶鹏满 汪为琳 李梅

优秀奖:10篇(略) 本报编辑部

铜陵有色电子铜箔产销两旺

本报讯 铜陵有色安徽铜冠铜箔公司铜箔产销量一季度同比增长 35%,其中子公司铜陵铜箔公司产销量增长近 100%,销售收入提升 72.6%,经济效益提升 447%。



集团公司劳动模范、铜陵铜箔公司工段副班长李广胜日前正在生产现场传帮带。作为集团公司劳动模范,更是一位技术骨干,在利用劳模工作室开展产品技术攻关和加强生产管控的同时,还发挥自身技术优势,关注青工成长,经常到生产现场手把手向青工传授技术。 王红平 刘汤青 摄

《安环伴我行》征文启事

根据集团公司安全环保工作的总体安排,努力营造实现 2021 年“强化意识控风险,压实责任抓整改;安全管理达标准,三大一强促升级”安全环保工作目标的良好氛围,本报从即日起,与安全环保部继续开展“安环伴我行”现场见闻有奖征文活动,具体事项如下。

15 半月谈

又到一年“五一”国际劳动节,我们要向广大劳动者送上节日的祝福和致敬,向那些一直在自己的岗位上无私奉献的劳动者点赞。

劳动最美 从我践行

有劳动不缺席;三百六十五天,唯有劳动不停息。

劳动最美 从我践行

同时赛跑、同历史并进,用汗水浇灌收获,以实干笃定前行,唱响新时代奋斗者之歌;我们要大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,充分发挥工人阶级和广大劳动群众主力军作用,努力建设高素质劳动大军,为集团公司各项事业的发展勤于创造、勇于奋斗。

《安环伴我行》征文启事

二、征文要求: 稿件体裁为现场见闻,言语简洁活泼,具有现场感,稿件字数控制在 1200 字以内。



4月29日下午,铜冠建材公司组织团员青年观看了红色电影《百团大战》。通过观看影片,团员青年身临其境感受到了先辈们浴血奋战的战场场景,受到了深刻的党性教育。 江君 张敏 摄